








INDICAÇÃO Nº 092/2024

Exmo. Sr.
GIOMAR DA ROSA 
Presidente da Câmara Municipal de Piên

Senhor Presidente,

O Vereador que subscreve a presente indicação vem, por meio desta, indicar a necessidade da instalação de uma travessia elevada em frente à Escola Municipal Alminda Antônia de Andrade, localizada no Bairro de Trigolândia. Além disso, é fundamental a implementação de melhorias na sinalização viária nas imediações da escola.

JUSTIFICATIVA:
              A segurança dos alunos é uma prioridade, e a travessia elevada contribuirá significativamente para a proteção das crianças que transitam pela via. Atualmente, observamos um fluxo intenso de veículos nos horários de entrada e saída dos alunos, o que aumenta o risco de acidentes. 
           A melhoria na sinalização horizontal e vertical, com pintura, placas adequadas e visíveis, alertando sobre a presença de crianças e a necessidade de redução de velocidade, também é essencial. Isso ajudará a conscientizar os motoristas sobre a importância de respeitar a segurança dos pedestres, especialmente em frente a uma instituição de ensino.
           Ressalta-se que há no local uma lombada, logo, a travessia elevada substituirá a mesma, e a lombada poderá ser retirada.
           Desta forma, por entender que tal indicação será de efetivo benefício à população, o Vereador que subscreve, pugna pelo acolhimento por parte do Exmo. Sr. Prefeito Municipal.  

Sala das Sessões, em 29 de outubro de 2024.



DORIVALDO RITZMANN
Vereador
